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COMUNICAT DE PRESĂ 
Comisarii Gărzii Financiare au hotărât: amânarea protestelor 
 
Bucureşti, 22 noiembrie 2004 - Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici, organizaţie sindicală ce 

reuneşte funcţionari publici din instituţiile de control, Garda Financiară, Agenţia Naţională de Administrare 
Fiscală, Inspecţia Muncii, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului, Garda Naţională de Mediu, 
M.A.E., Direcţiile Generale de Finanţe Publice şi, mai nou, Autoritatea Naţională a Vămilor, anunţă suspen-
darea grevei de avertisment.  

Biroul Executiv al SNFP, întrunit astăzi, 22 noiembrie 2004, aduce la cunoştinţa mass-mediei şi a 
opiniei publice că, această decizie a fost luată având la bază consultarea cu liderii grupelor sindicale teritoriale 
SNFP, iar actiunile de protest au fost suspendate până după alegerile generale pentru a nu fi acuzaţi că avem o 
coloratură politică sau alta. SNFP reprezintă vocea funcţionarilor publici din instituţiile de control, militează, 
in ceea ce priveste Garda Financiara, pentru stabilitatea şi întărirea autorităţii comisarului, iar în această 
situaţie comisarii Gărzii Financiare au toate motivele să intre în grevă de avertisment întrucât aceştia 
condamnă tergiversarea aprobării Statutului comisarului, mai cu seamă deoarece negocierile purtate între 
reprezentanţii SNFP şi cei ai Autorităţii Naţionale de Control s-au finalizat în urmă cu trei săptămâni. Cu toate 
că reprezentanţii SNFP au adus în prealabil în atenţia Guvernului României existenţa premiselor declanşării 
conflictului de muncă, în conformitate cu prevederile legale, reprezentanţii guvernului au ales să ne ignore, 
neaprobând şi neluând în discuţie Statutul comisarului Gărzii Financiare în ultima şedinţă de guvern. 

Dorim să subliniem Guvernului României că absenţa unei legislaţii care să impună protecţia 
funcţionarilor publici în timpul exercitării sarcinilor de serviciu, aduce prejudicii majore autorităţii Gărzii 
Financiare, instituţie publică de control care nu poate fi ignorată. 

Întrucât au fost epuizate posibilităţile de mediere a conflictului de interese prin procedurile prevăzute în 
Legea conflictelor colective de muncă, nr. 168/1999, revendicările SNFP rămân prioritare şi vor fi aduse în 
atenţia noii echipe guvernamentale. În cazul în care noua guvernare nu va lua poziţie pentru aprobarea şi 
avizarea proiectului Statutului comisarului Gărzii Financiare, comisarii şi funcţionarii publici din Garda 
Financiară vor relua protestele imediat după stabilirea noului guvern, iar, dacă va fi cazul, vor intra în grevă 
generală. 

 
Cu respect,  
          PREŞEDINTE, 
          Sebastian Oprescu 

 

 


